
令和５年度　滋賀県立安曇川高等学校　学校評価アンケート【教職員】総合評価　結果
※達成度･･･４ ほぼ当てはまる、３ やや当てはまる、２ あまり当てはまらない、１ 当てはまらない
＊評価について･･･達成度８０％以上：A、６０％以上８０％まで：B、４０％以上６０％まで：ｃ、４０％未満：D

質問項目 評価 ％ 4 3 2 1 評価

1
本校は、生徒の自立する力・伝える力・協働する力・創造する力等の
生きる力の育成に努めている。

B 76.2 23 15 0 1 82.1% 17.9% A

2
本校は、確かな学力、豊かな人間性の育成などの教育目標に基づい
て教育活動を推進している。

A 97.7 B 78.1 B 76.2 23 14 0 1 82.6% 17.4% A

3
本校は、教育方針や教育目標、教育活動に関する情報提供を適切に
行っている。

A 95.3 B 75.8 A 80.5 18 18 2 1 75.9% 24.1% B

4
本校は、対話的な学びを取り入れるなど授業を中心とした教科指導
の充実に努めている。

A 97.6 A 80.0 A 82.2 22 16 0 1 81.0% 19.0% A

5
本校は、情報機器やタブレット端末・一人一台端末を積極的に活用し
た教育活動を推進している。

A 85.7 A 81.0 A 84.9 30 8 1 0 90.3% 9.7% A

6
本校は、生徒の個性・興味・関心や到達度に応じた適切な指導と学力
の向上に努めている。

A 100 B 73.7 A 80.5 21 17 0 1 80.0% 20.0% A

7
本校は、基本的な生活習慣の確立のために適切な指導を行ってい
る。

A 100 B 75.2 A 84.3 26 10 2 1 84.1% 15.9% A

8
本校は、県高P連の3ない運動を推進し、交通安全のルールを遵守す
る指導を行っている。

A 97.6 A 80.0 A 87.0 23 14 1 1 81.5% 18.5% A

9
本校は、いじめを重大な問題ととらえ、いじめの未然防止を図り早期
発見と早期解決に努めている。

A 100 A 89.5 A 96.8 36 2 1 0 96.4% 3.6% A

10
 本校は、地域との連携による様々な取り組みを通したキャリア教育
を推進している

A 89.2 30 7 0 1 90.0% 10.0% A

11
本校は、進路実現に向け、生徒一人ひとりの能力・適性に応じた進路
指導を適切に行っている。

A 100 A 83.4 A 87.0 30 8 0 1 89.2% 10.8% A

12
本校は、生徒に自己を正しく理解させ、生徒の学力向上・意識の高揚
を図っている。

A 95.1 B 72.7 B 78.9 20 17 1 1 78.5% 21.5% B

13 本校は、生徒の実態や状況に応じた活動の計画・実施に努めている。 A 95.2 B 74.3 B 78.9 22 16 0 1 81.0% 19.0% A

14
 本校は、生徒会活動や部活動について生徒が主体的に活動できる
ように指導している。

A 97.6 B 77.1 B 75.7 19 19 0 1 77.9% 22.1% B

15
 本校は、生徒の読書への関心を高めるために、図書館便りを発行す
るなど啓発活動に取り組んでいる。

A 88.4 B 72.6 B 76.8 22 13 3 1 79.5% 20.5% B

16
 本校は、図書の展示や配置を工夫するなど、生徒が利用しやすい図
書館づくりに努めている。

A 87.5 B 76.5 B 78.9 24 12 2 1 82.1% 17.9% A

17 本校は、生徒自身が心身の健康管理をできるように支援している。 A 92.9 B 74.8 B 78.3 23 14 1 1 81.5% 18.5% A

18
 本校は、防災教育や防災避難訓練を通して防災意識の高揚に努めて
いる。

A 97.7 B 78.1 B 78.3 21 16 1 1 79.5% 20.5% B

19 本校は、LHRなどを活用し、人権意識を高める指導を行っている。 A 95.1 B 74.6 A 82.7 22 16 0 1 81.0% 19.0% A

20 本校は、生徒の教育的ニーズに応じた援助をしている。 A 95.2 B 72.4 B 79.5 22 16 0 1 81.0% 19.0% A

21
 本校は、ごみの減量化と分別収集など啓発し、生徒の環境問題に対
する意識を高めている。

A 93.0 B 73.5 B 71.9 15 21 2 1 72.8% 27.2% B

22  本校は、日常掃除の徹底により、生徒の美化意識を高めている。 A 97.7 B 77.2 B 74.6 21 17 1 0 81.0% 19.0% A

23  本校は、施設・設備の適切な管理および整備に努めている。 A 90.5 B 76.2 B 74.1 23 15 1 0 83.1% 16.9% A

24
 本校は、個人情報を適切に管理し、各種証明書等の速やかな発行に
努めている。

A 100 A 85.7 A 86.7 33 5 0 1 92.3% 7.7% A

25
本校は、地域やPTAおよび外部機関との連携による教育活動を行っ
ている。

A 95.1 A 80.5 B 79.5 26 12 0 1 85.1% 14.9% A

26
本校は、ホームページ、広報、メール配信等で地域や保護者に情報発
信している

A 97.6 A 83.3 A 82.7 23 12 3 1 80.5% 19.5% A

令和4年度までは、４ほぼ当てはまると３やや当てはまるの合計の全体に占める割合・・・旧

総合

令和5年度は、４ほぼ当てはまるに10点、３やや当てはまるに6点、２あまり当てはまらないに4点、１当てはまらないに0点をそれぞれにかけ、その合計
点が回答者数に10点をかけた総得点に占める割合・・・新

旧 新
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項目 質　　　　　　　　問
R04

1・2割合
評価 1 2 3 4 合計

1 私は安曇川高校に入学してよかったと思う。 83.1% 204 87.9% A 93 40.1% 111 47.8% 20 8.6% 8 3.4% 232

2 私は安曇川高校で充実した学校生活を送っている。 83.0% 203 87.5% A 90 38.8% 113 48.7% 20 8.6% 9 3.9% 232

3
本校は、学年・学級通信、進路便りなどを通じて適切に情報が提供され
ている。

86.1% 209 90.1% A 87 37.5% 122 52.6% 16 6.9% 7 3.0% 232

4 私にとって授業はわかりやすく、充実している。 81.8% 198 85.3% A 62 26.7% 136 58.6% 24 10.3% 10 4.3% 232

5
本校は、情報機器やiPadを積極的に活用した授業がおこなわれてい
る。

79.5% 190 81.9% A 105 45.3% 85 36.6% 22 9.5% 20 8.6% 232

6 私は授業でわからないときは、質問をしたり相談をしている。 61.5% 148 63.8% B 50 21.6% 98 42.2% 62 26.7% 22 9.5% 232

7 私は頭髪や服装など学校生活のルールやマナーを守っている。 92.3% 219 94.4% A 148 63.8% 71 30.6% 9 3.9% 4 1.7% 232

8 私は登下校時、交通マナーを守り、安全に気をつけている。 95.9% 229 98.7% A 160 69.0% 69 29.7% 1 0.4% 2 0.9% 232

9
本校は、いじめアンケート・生活アンケートを行い、いじめ問題に適切に
対応している。

82.9% 205 88.4% A 97 41.8% 108 46.6% 19 8.2% 8 3.4% 232

10
本校は、就職・進学などについて、生徒一人ひとりに適した進路指導を
している。

88.5% 216 93.1% A 108 46.6% 108 46.6% 10 4.3% 6 2.6% 232

11 本校は、進路希望を実現できる授業や補習等の体制がある。 85.4% 211 90.9% A 106 45.7% 105 45.3% 16 6.9% 5 2.2% 232

12 私は行事や部活動の時、自分の頑張る場があると感じる。 81.4% 204 87.9% A 100 43.1% 104 44.8% 20 8.6% 8 3.4% 232

13 私は行事や部活動に意欲的に取り組み、楽しく充実している。 84.1% 205 88.4% A 97 41.8% 108 46.6% 20 8.6% 7 3.0% 232

14
本校は、「図書館便り」を発行するなど本に関する情報を適切に提供し
ている。

83.0% 208 89.7% A 87 37.5% 121 52.2% 17 7.3% 7 3.0% 232

15
本校の図書館は利用しやすい。

81.2% 197 84.9% A 96 41.4% 101 43.5% 20 8.6% 15 6.5% 232

16
本校は、定期健康診断等を通じ、生徒の健康状態を把握し、適切なアド
バイスを行っている。

84.8% 200 86.2% A 66 28.4% 134 57.8% 21 9.1% 11 4.7% 232

17 私は地震や火災が発生したときの避難や対応を知っている。 80.0% 194 83.6% A 86 37.1% 108 46.6% 24 10.3% 14 6.0% 232

18 私は相手の立場に立った言動をとることができる。 87.4% 213 91.8% A 90 38.8% 123 53.0% 15 6.5% 4 1.7% 232

19 私の悩みや相談に応じてくれる先生がいる。 81.3% 195 84.1% A 91 39.2% 104 44.8% 26 11.2% 11 4.7% 232

20 私はゴミの分別・減量化に努めている。 82.1% 208 89.7% A 95 40.9% 113 48.7% 19 8.2% 5 2.2% 232

21 私は日常の清掃を丁寧にしている。 87.0% 216 93.1% A 107 46.1% 109 47.0% 10 4.3% 6 2.6% 232

22 本校の設備は使いやすく、適切に管理および整備されている。 78.7% 200 86.2% A 80 34.5% 120 51.7% 21 9.1% 11 4.7% 232

23 本校は、成績などの個人情報をしっかり管理している。 87.4% 219 94.4% A 111 47.8% 108 46.6% 8 3.4% 5 2.2% 232

24
本校は、授業や学校行事などに社会人講師や地域の方がよく来られ
る。

80.9% 215 92.7% A 101 43.5% 114 49.1% 11 4.7% 6 2.6% 232

25 本校は、ホームページやメール配信などで情報発信している。 84.2% 200 86.2% A 88 37.9% 112 48.3% 23 9.9% 9 3.9% 232

令和５年度　学校評価アンケート（生徒全体）

1・2割合

１　そう思う　２　だいたいそう思う　３　あまり思わない　４　そうは思わない A：80％以上　B：80％〜60％　C：60％〜40％　D：40％未満
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項目 質　　　　　　　　問
R04

1・2割合
評価 1 2 3 4 5 合計

1 子どもは安曇川高校に入学してよかったと思う。 94.6% 144 96.0% A 79 52.7% 65 43.3% 4 2.7% 2 1.3% 11 161

2 子どもは目標を持って楽しく学校生活を送っている。 84.1% 133 89.3% A 45 30.2% 88 59.1% 11 7.4% 5 3.4% 12 161

3
学校は、保護者に学年・学級通信、進路便りなどで教育活動に関する情
報提供を適切に行っている。

87.5% 114 85.1% A 29 21.6% 85 63.4% 16 11.9% 4 3.0% 27 161

4 学校は、授業を大切にし、教科指導の充実に努めている。 90.4% 119 93.0% A 30 23.4% 89 69.5% 7 5.5% 2 1.6% 33 161

5 学校は、情報機器やiPadを積極的に活用した授業をおこなっている。 87.1% 97 85.1% A 40 35.1% 57 50.0% 10 8.8% 7 6.1% 47 161

6
学校は、学業に対して補習や個別指導など丁寧に指導する体制があ
る。

84.4% 101 85.6% A 37 31.4% 64 54.2% 16 13.6% 1 0.8% 43 161

7
学校は、生徒の基本的な生活習慣の確立など生徒指導が適切に行われ
ている。

85.3% 113 85.0% A 35 26.3% 78 58.6% 13 9.8% 7 5.3% 28 161

8 学校は、交通安全のルールを遵守する指導を行っている。 77.5% 96 82.1% A 29 24.8% 67 57.3% 17 14.5% 4 3.4% 44 161

9
学校は、いじめを重大な問題としてとらえ、早期発見と早期解決に努め
ている。

83.0% 86 86.9% A 25 25.3% 61 61.6% 11 11.1% 2 2.0% 62 161

10
学校は、進路情報を提供し、生徒一人ひとりに適した進路指導を行って
いる。

91.5% 121 91.7% A 33 25.0% 88 66.7% 8 6.1% 3 2.3% 29 161

11 学校は、生徒の進路希望を実現させる体制（授業や補習等）がある。 89.0% 114 89.8% A 35 27.6% 79 62.2% 10 7.9% 3 2.4% 34 161

12 学校は、学校行事が充実するよう計画・実施に努めている。 95.2% 131 95.6% A 42 30.7% 89 65.0% 5 3.6% 1 0.7% 24 161

13
学校は、体育祭や文化祭、部活動に生徒が主体的に活動できるよう指
導している。

93.3% 131 95.6% A 57 41.6% 74 54.0% 4 2.9% 2 1.5% 24 161

14
学校は、「図書館だより」を発行するなど、図書館に関する情報を提供
している。

90.7% 92 90.2% A 40 39.2% 52 51.0% 9 8.8% 1 1.0% 59 161

15 学校の図書館は生徒が利用しやすい。 87.9% 56 82.4% A 25 36.8% 31 45.6% 10 14.7% 2 2.9% 93 161

16
学校は、定期健康診断等を通じ、生徒の健康状態を把握し、適切なアド
バイスを行っている。

87.8% 109 93.2% A 37 31.6% 72 61.5% 4 3.4% 4 3.4% 44 161

17
学校は、防災避難訓練などを行い、防災意識を高めるよう努力してい
る。

90.8% 83 95.4% A 26 29.9% 57 65.5% 3 3.4% 1 1.1% 74 161

18
学校は、人権に関する講演会やホームルーム等を行い、人権教育を推
進している。

90.0% 93 94.9% A 26 26.5% 67 68.4% 4 4.1% 1 1.0% 63 161

19 私の子どもには相談できる（信頼できる）先生や友人がいる。 89.7% 144 96.6% A 68 45.6% 76 51.0% 5 3.4% 0 0.0% 12 161

20 学校は、ごみの分別や減量化の指導に努めている。 82.6% 67 89.3% A 15 20.0% 52 69.3% 8 10.7% 0 0.0% 86 161

21 学校は、日常の清掃活動の指導をしている。 86.0% 81 91.0% A 22 24.7% 59 66.3% 7 7.9% 1 1.1% 72 161

22 学校は、施設・設備面の安全管理や整備に努めている。 92.4% 98 90.7% A 25 23.1% 73 67.6% 9 8.3% 1 0.9% 53 161

23 学校は、個人情報等の取り扱いに配慮している。 97.0% 117 96.7% A 46 38.0% 71 58.7% 3 2.5% 1 0.8% 40 161

24
学校は、授業や行事等において、社会人講師や地域の方と連携した教
育活動をおこなっている。

96.1% 117 96.7% A 41 33.9% 76 62.8% 3 2.5% 1 0.8% 40 161

25
学校は、ホームページやメール配信などで保護者や地域に情報発信し
ている。

93.4% 114 88.4% A 46 35.7% 68 52.7% 11 8.5% 4 3.1% 32 161

令和５年度　学校評価アンケート（保護者全体） １　そう思う　２　だいたいそう思う　３　あまり思わない　４　そうは思わない　５　よくわからない A：80％以上　B：80％〜60％　C：60％〜40％　D：40％未満

1・2割合

52.7%

30.2%

21.6%

23.4%

35.1%

31.4%

26.3%

24.8%

25.3%

25.0%

27.6%

30.7%

41.6%

39.2%

36.8%

31.6%

29.9%

26.5%

45.6%

20.0%

24.7%

23.1%

38.0%

33.9%

35.7%

43.3%

59.1%

63.4%

69.5%

50.0%

54.2%

58.6%

57.3%

61.6%

66.7%

62.2%

65.0%

54.0%

51.0%

45.6%

61.5%

65.5%

68.4%

51.0%

69.3%

66.3%

67.6%

58.7%

62.8%

52.7%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

1 2 3 4


	令和５年度　学校評価アンケート（教職員）総合.pdf
	令和５年度　学校評価アンケート（生徒用） .pdf
	令和５年度　学校評価アンケート（保護者様用）.pdf

